
Широка е портата 
Римляни 15:4-6 Защото всичко, що е било от по-напред писано, писано е било за 

наша поука, та чрез твърдостта и утехата от писанията да имаме надежда. 5 А Бог 

на твърдостта и на утехата да ви даде единомислие помежду ви по примера на 
Христа Исуса. 6 щото единодушно и с едни уста да славите Бога и Отца на нашия 

Господ Исус Христос. 
 

Битие 11:1-8 А по цялата земя се употребяваше един език и един говор. 2 И като 
потеглиха човеците от изток, намериха поле в Сенаарската земя, гдето се и заселиха. 

3 И рекоха си един на друг: Елате, да направим тухли и да ги изпечем в огъня. Тухли 
употребяваха вместо камъни, а смола употребяваха вместо кал. 4 И рекоха: Елате, 

да си съградим град, даже кула, чийто връх да стига до небето; и да си 
спечелим име, да не би да се разпръснем по лицето на цялата земя. 5 А Господ 

слезе да види града и кулата, които градяха човеците. 6 И рече Господ: Ето, едни 
люде са, и всички говорят един език; и това е което са почнали да правят; и не 

ще може вече да им се забрани, какво да било нещо, що биха намислили да 
направят. 7 Елате да слезем, и там да разбъркаме езика им, тъй щото един други да 

не разбират езика си. 8 Така Господ ги разпръсна от там по лицето на цялата земя; а 

те престанаха да градят града. 
 

Галатяни 5:17 Защото плътта силно желае противното на Духа, а Духът 
противното на плътта; понеже те се противят едно на друго, за да можете да правите 

това, което искате. 
 

2 Тимотей 3:14-17 А ти постоянствай в това, което си научил и за което си бил убеден, 
като знаеш от какви лица си се научил, 15 и от детинство знаеш свещените 

писания, които могат да те направят мъдър за спасение чрез вяра в Христа 
Исуса. 16 Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за изобличение, 

за поправление, за наставление в правдата; 17 за да бъде Божият човек 
усъвършенстван, съвършено приготвен за всяко добро дело. 

 
Матей 7:13-23 Влезте през тясната порта, защото широка е портата и пространен 

е пътят, който води в погибел, и мнозина са ония, които минават през тях. 14 

Понеже тясна е портата и стеснен е пътят, който води в живот, и малцина са 
ония, които ги намират. 15 Пазете се от лъжливите пророци, които дохождат 

при вас с овчи дрехи, а отвътре са вълци грабители. 16 От плодовете им ще ги 
познаете. Бере ли се грозде от тръни, или смокини от репеи? 17 Също така, всяко 

добро дърво дава добри плодове, а лошото дърво дава лоши плодове. 18 Не може 
добро дърво да дава лоши плодове; или лошо дърво да дава добри плодове. 19 Всяко 

дърво, което не дава добър плод, отсича се и се хвърля в огън. 20 И тъй, от плодовете 
им ще ги познаете. 21 Не всеки, който Ми казва: Господи! Господи! ще влезе в 

небесното царство, но който върши волята на Отца ми, Който е на небесата.  
Колосяни 3:14-17 А над всичко това облечете се в любовта, която свързва всичко в 

съвършенство. 15 И нека царува в сърцата ви Христовия мир, за който бяхте и 
призвани и в едно тяло; и бъдете благодарни. 16 Христовото слово да се 

вселява във вас богато; с пълна мъдрост учете се и увещавайте се с псалми и 
химни и духовни песни, като пеете на Бога с благодат в сърцата си. 17 и каквото и 

да вършите, словом или делом, вършете всичко в името на Господа Исуса, 

благодарящи чрез Него на Бога Отца. 


